

平成 24 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社クロニクル

代表者名 代表取締役社長 堀 達夫

(JASDAQ・コード 9822)

問合せ先役職・氏 名 常務取締役経営企画本部長 久保田 峰夫

電 話 03-5771-1200 (代 表)

当社子会社における事業譲受に関するお知らせ

当社は、平成24年7月13日開催の取締役会において、当社の100%子会社である株式会社エフ・データクリエイションが、平成24年8月7日をもって株式会社エフジー・サービスの事業のうち、通信販売事業及びeコマース事業を譲り受けることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 事業譲受けの理由

当社 100%子会社である、株式会社エフ・データクリエイション(以下、「エフデータ」と言います。)は、WEB 情報関連に特化した事業展開を行っております。

今回事業譲受を行う株式会社エフジー・サービス(以下、「エフジー・サービス」と言います。)は、旧:婦人画報社(現:株式会社ハースト婦人画報社)の子会社が独立した企業であり同社の保有する通信販売事業及びeコマース事業は、女性顧客をメインとした会員数 10 万人を超える会員限定の女性向けファッション関連を中心としたカタログ通販「ルパニエ」、「ルパニエソレラ」等の発行による営業活動や、e コマースサイト「エフジーアベニュー(fgavenue)」の運営を行っております。

しかしながら、近年ユーザー拡大のためのコスト及び通信販売事業におけるコストの増大が響き、業績が低迷いたしておりました。

譲受事業は、当社グループにおけるWEB情報事業に属する事となります。過去当社グループでは化粧品、健康器具、サプリメント等を中心とした通信販売事業及びeコマース事業を連結孫会社である株式会社エーディーアンドディーが行っておりましたが、主力売上のサプリメントの販売を撤退することに伴い、当該通信販売事業及びeコマース事業を中止しております。今回、事業譲受をする通信販売事業及びeコマース事業は、不特定多数の顧客に対する事業展開ではなく特定の会員に対する事業展開を行っており、従前の商材に対する顧客層とは異なる展開を行っております。

今回、エフジー・サービスの通信販売事業及び e コマース事業をエフデータが事業譲受を行い、事業効率化を推進することで、当該事業における販売コストや広告宣伝コスト等の削減が十分に見込めます。同時に、e コマース事業のシステム開発をエフデータが行うことは、当該事業にとっての大きなアドバンテージであり、e コマース事業の活性化が可能となります。また、e コマース事業における当社グループ宝飾品事業のシナジー効果も十分に見込める等総合的に判断し、当該事業の譲受を行うことといたしました。

また、今回の事業譲受の価格につきましては、第三者機関(森野会計事務所 東京都渋谷区神宮前 4-8-11)に事業価値算定を依頼して得られた事業価値をベースに、今後の同事業における収益改善策に基づく事業計画及び収益の向上等を勘案した結果、当該算定金額である 500 万円は妥当であると判断いたしました。

2. 事業譲受けの内容

(1)譲受け部門の内容

当該事業は、旧:婦人画報社の時代に、当該会社が発行する雑誌「婦人画報」、「ヴァンサンカン」を通じ、その読者を対象に各種通信販売を展開おりました。現在は、オリジナルカタログ『ルパニエ』、『ルパニエソレラ』等を発行することによる通信販売事業及び通販サイト「エフジーアベニュー(fgavenue)」の運営によるeコマース事業を展開しています。

現在扱っている主な商材は、婦人服、アクセサリー、健康補助食品、サプリメント類となっております。

また、現段階におきましてはサプリメント類の販売を行っておりますが、当該商品の取り扱いは、今後慎重に検討して参ります。

(2)譲受け部門の経営成績

	平成 24 年 3 月期
売 上 高	372 百万円
売上総利益	△41 百万円
営 業 利 益	△112 百万円
経 常 利 益	△118 百万円

(3)譲受け資産、負債の項目および金額

本事業譲受にあたり、パソコン、サーバー等、譲受事業に関連する一部の備品の引受は生じますが、貸借対照表上に計上されている資産及び負債の譲受は行いません。

(4)譲受け価額および決済方法

譲受価額: 金5,000千円 決済方法: 現金

当該事業譲受に際し、外部機関である森野会計事務所に事業価値算定を依頼いたしました。

3.事業譲受を行う子会社の概要

(1)	商号	株式会社エフ・データクリエイション
(2)	本 店 所 在 地	東京都港区南青山2丁目27番20号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 中村 稜
(4)	事 業 内 容	WEB 情報事業
(5)	資本金の額	10,000 千円

4. 相手先(株式会社エフジー・サービス)の概要(平成24年3月末日現在)

111 3 2 2 (1)		7 - 1825 (178) = 1 - 343/14/1921 = 1
(1)	商号	株式会社エフジー・サービス
(2)	本 店 所 在 地	東京都港区西新橋2丁目9番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 本吉由美子
(4)	事 業 内 容	ファッション・小物等の女性向け各種商品の通信販売
(5)	資本金の額	10,000 千円
(6)	設 立 年 月 日	昭和58年8月8日
(7)	純 資 産	△159,450 千円
(8)	総 資 産	177,883 千円
(9)	大株主及び持株比率	本吉 由美子 150 株 75% 戸田 麒一郎 40 株 20% 田中 晴雄 10 株 5%
(10)	上場会社と当該会社 の 関 係 等	資本関係記載すべき資本関係はありません。人的関係記載すべき人的関係はありません。取引関係記載すべき取引関係はありません。関連当事者への該当状況記載すべき事項はありません。

5. 日程

取締役会決議 平成24年7月13日 事業譲受け承認株主総会 平成24年7月13日 事業譲受け契約締結 平成24年8月7日 事業譲受け期日 平成24年8月7日

6. 会計処理の概要

譲受事業に関連する一部の備品の引受は発生いたしますが、貸借対照表上に計上されている資産及び負債の引受は ありません。

また、当該事業譲受に関する会計処理につきましては、監査法人と協議中であり、協議の結果得られた適正な会計処理を行います。

7. 今後の見通し

本事業譲受が平成24年9月期の連結業績に与える影響は、期間が2ヶ月弱であることから、現段階においては、軽微であります。

今後の展開により、重大な影響が予想される場合には、判明し次第速やかにお知らせいたします。

以上